

## 《经典讲台》探子（1）

司布真讲道第 197 号  
1858 年 6 月 6 日安息日早上的讲道

民数记 13:32：“探子中有人论到所窥探之地，向以色列人报恶信，说：我们所窥探经过之地是吞吃居民之地，我们在那里所看见的人民都身量高大。”

民数记 14:6-7：“窥探地的人中，嫩的儿子约书亚和耶孚尼的儿子迦勒撕裂衣服，对以色列全会众说：我们所窥探经过之地是极美之地。”

迦南地是信仰生活的写照，每一位基督徒男女如同是已经进入信仰之地的探子，而基督徒的行为和言语就是关于迦南美地的报告，要么是恶报，使得世人抱怨并藐视信仰，要么是好的见证，能使人对这片美地产生敬畏，甚至渴望能够分得其中的一份。

一，不敬虔的世人往往不亲自探究信仰，却倚赖别人的描述，虽然必须承认这是非常自然的事情，但却不能作为可以被原谅的借口。

1. 世俗之人总会观察基督徒，看这信仰是否能让他喜乐。但你无权用任何方式来检验信仰的喜乐，当神宣告信仰之路就是喜乐时，你本应单凭神的话语就相信祂。

2. 你们用基督徒的圣洁来检验基督教的圣洁。但你们没有权利做这样的检验。你们的责任是亲自寻求被钉十字架的基督，并且亲自去尝试，证明祂福音的圣洁。

3. 每个人都要向自己的主人交账，为自己的罪受审判。若是你在这个邪恶的时代没有完全地追随基督，即使有另一个人因他的罪让基督蒙羞，那也不能成为你的理由。

二，说完警告的话之后，现在谈到那些恶探子。

1. 这些恶探子被审判，不是看他们说了什么，而是看他们做了什么。我们对自己的信仰所作的报告，不是在讲台上所做的见证报告——不是从我们的嘴里所说出来的言语——而是我们日常生活的报告——在我们自己的家里，和日常生活的事务中所作所为，才是真正的报告。